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Ocpa 1. (25 Baduoi) 'Eotw (X,)p>1 axoloudio tuyaiowy uetaBintodv, oplopévov ot xowd yoeo mida-

VOTNTOC, WOTE
1 1

Yo x80e n > 1. Oewpolye v (tuyada) drepyn oepd S = > 07 X,3".

P(X, = 1)

(o) Na Berydel 6t pe mdavomnta 1 n S ouyxhivel o nenepaoyévo aprdud.
(B) Av eunhéov unodéoouye 61t ov (Xy,) eivon aveldptnteg pyetald toug, vo dolel wo éxgpaoT i tny
mdavotnta N S va cuyxhiver 6to 30. Na deydel 611 autr n mbavotnta eivon Ve,

Oépa 2. (20 Baduoi) Eotw (2, A, P) ydpoc miavdtnrac, xar B € A dedopévo. Oétoupe
C:={Ac A:P(ANB)=P(A)P(B)}.

N detydet 61t 1 C ebvan xhdon Dynkin.

Trevivpiletar ot wd owoyévewar D C P(2) Aéyeton xhdon Dynkin oto € av éyel tic e€hc Bt teg:
(1)QeD (2) AvA,BeDxu AC B, t61€ B\A € D xa (3) av (Ap)nen a0ovoa axohouvdia otny D,
161€ UpenAn € D.

Ogpa 3. (20 Baduol) (o) Eotw otadepr| tuyaia petafinth X = ¢ (ye c dedopévn otadepd). Na
umohoYioTel 1 yopaxtneloTixy cuvdptnon ¢x (t) e X.

(B) Eotww Y tuyoaio petafintd ue xatavouy| Poisson pe mopdpetpo A > 0, dnhady| ue ouvdptnon mdo-
vétntoc fy (k) = e *MN/E yiw bk € N = {0,1,...,} xan fy(k) = 0 yio & € R\N. Na derydel 6t 1
YORUXTHELOTIXT TN oLVAETNoY toolta e ¢y (t) = M) yig xdde t e R.

Ogpa 4 (25 Baduol) (o) Eotww (Ay)n>1 axohoudio Yetix@dy aptdudy pe limy, oo Ay, = 00, xou (Xp)n>1
axohoudio Tuyaiwy petaBintoy Kote X, ~ Poisson(\,). Na deylel 6

xode n — 0o (ohyxhon xatd xatavopr]), énou 1 cupfBoliler tny otadeph Tuyaio petafinth pe tpd 1.

(B) Na deuyvet 61
k

. . nt 0 avzx<l,
Jim e > k!_{

0<k<nz 1 oavz>1.

Ogpa 5. (20 Badpof) 'Eote (X;,)n>1 axohovdia aveZdotntwy xot loévouwy tuyainy YetoafAntdy kote
P(X; =0) =P(X; =1) =1/2. Na deiydei 61 undpyer axohouvdia (an)n>1 VeTxdv apriudy Gote ye
mdavotnta 1 va oy e

1

- (X2 4+ Xa 4+ X3 {log(X1 + 1) +log(Xo 4+ 1)+ --- +log(X,, + 1)} — 1
n

xadwg n — 00, xou Vo tpocdioploVel wior Tétota axohoudia.

"‘Apiota etvon to 100. H didpxeia tng e&étaone eivan 21 odpeq.

KAAH EIIITYXIA!



Abocec

1. Eow A, = {X, # 0} yia x&0e n > 1. Eyoupe

iP(An) = i;ﬂ < 00.
n=1 n=1

Ané 10 npwto Mupo Borel-Cantelli éyoupe 61t éyer mbavétnta 0 10 obvoro C = limsup, A,. Ercita
0 Q\C éyer mdavomta 1, xa v w € Q\C undpyer Seixtne no(w) wote Xp(w) = 0 yro xdde n > np(w),
onéte S(w) < oo.

2. Egapuoyt tou optouob.

3. Ocwplo.

4. (o) YTrohoyiloupe v yapoxtnplotixy) cuvdptnon e Xp/Ap.
eit/An _

O /aa (1) = 630, (t/An) = XD,

O exdétne ypdgpeton
'teit/)\n -1

RO
xon ouYXAivEL 670 it Yl n — 00. Apa limy 0 @x, /0, () = e = ¢px(t), 6mouv X ebvan n otadepr Tuy o
wetaBATy e T 1.
(B) Muipvoupe Ay, = n ot0 mponyoluevo epdtnua. H noodtnta tne onofuc 1o dpo avalntolpe toodto
Ue

P(X, <nz)=P (f;n < x) = Fx,, /n(2).

'Enetta €@apuolovie TOV YapaxTNRiopd TNg oUYXALONG XATA XATAVOUT HECW TWY CUVIPTHOEWY XATAVOUNS.

5. Egappélovye 10 vépo twv peydhov apdudy. a, = n*E(X?)E{log(X; + 1)} = In?log2.



